

## Сотрудничество продолжается

В 2020 году в рамках международного сотрудничества выпускники института, сотрудники отдела по делам молодежи, духовности и просвещения М.Баратов и А.Норов были приняты в магистратуру в Приволжский государственный технологический университет. Первый курс они окончили дистанционно.



Для продолжения учебы на втором курсе в традиционной форме они прибыли в Йошкар-Олу, Российскую Федерацию. В качестве благодарности за сотрудничество с нашим институтом руководству университета были вручены особые подарки.



**Пресс-служба ТИИМСХ**